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Supervisor

e OOO- OO OCOCS OO

1.-PACU.-Engeneral, ¢ estausted de acuerdo o en desacuerdo conlamaneracomo esta gobernando el Presidente Zedillo?

Acuerdo @ Desacuerdo 4
Acuerdo en parte (2) (espontanea) N/S 5)
Desacuerdo en parte (3) (espontanea) N/C 6)

2.- Pele.- Sieldiade hoy se repitieran las elecciones del 6 de julio (ENCUESTADOR PREGUNTE SEGUN SEA EL CASO
ENELD.F. ...paraJefedegobiernodel D.F....,enel EDOMEX para Diputado Federal... , ¢ por cual partido votaria usted?

PAN o PRD @A) Otro ©) NC (7 Q
PRI © PVEM @ Ninguno  (6)

3.-RIENDAS.- Conlo que usted sabe, ¢ usted cree que el gobierno de Ernesto Zedillo tiene las riendas del pais o las cosas
se estan saliendo de su control?

Tienelasriendas @ N/S (3) Q
Estan saliendo de su control  (2) N/C (4)

4.- ¢ Cual cree que es el principal problemade la ciudad? (ENTREVISTADOR: REGISTRE RESPUESTA ESPONTANEA,
NOLEA OPCIONES)

Desempleo (@h) Inseguridad publica 9) =6

Salarios bajos ) Contaminacion (10) =6

Crisis econémica €] Servicios publicos (11) =6

Inflacion 4 Sobrepoblacion (12) =6

Devaluacion 5) Asesinatos Politicos (13) =6

Pobreza 6)

Educacion (7) =6 Otro

Agua 8 =6 N/'S (99)=6 N/C (98)= 6 CI)

5.- Ademas de este problema econdmico, ¢, cual seria para usted el problema mas grave de la ciudad?

N/S (@9) NIC (98) @

6.- Por favor digame, ¢ cémo califica usted la seguridad publica en la ciudad de México, es buena o mala? O
Muy buena(l) (esp.) = 6a.- ¢Por qué? Mala (4) = 6d.- ¢ Por que?
N/S(99) N/C (98) @ N/S (990 N/IC  (98) @
Buena (2) (esp.)= 6b.- ¢ Porqué? Muy mala (5) = 6e.- ¢Por qué?
N/S(99) N/C (98) CD N/S (990 NIC  (99) CD
Regular (3) (esp.) = 6¢C.- ¢, Porqué? N/S 6)
N/C @)

N/S(99) N/C (98) @

7.- ¢, Cuanta confianzatiene usted enla capacidad de la policia para protegerlo del crimen, muchisima, mucha, pocaoninguna

confianza? Q
Muchisima confianza @ Mucha confianza ¥
Poca confianza (3) = 7a.-¢Por qué? Ninguna confianza (4) => 7b.-¢Por qué?
N/S (99) N/C (98) CK} N/S  (99) N/C (98)
N/S (5)
N/C (6)
8.-¢,Siente usted amenazada o no su seguridad personal?
Si 1) = 8a.-¢Porqué? No (2) = 8b.-¢Porqué?

J o

N/S(@9) N/IC (98) N/S(©@9) NIC  (98)
NIC  (3) @

9.- Levoyaleeralgunas situaciones que amenazan latranquilidad de los ciudadanos, digame, austed enlo personal, ¢, qué
le afecta mas a su tranquilidad? (ENCUESTADOR : DAR TARJETA)

La crisis econémica por la que atraviesa el pais @ N/S 5)
El aumento de las actividades del narcotrafico en el pais 2 N/C 6) Q
La corrupcion y excesos de la policia 3)

El aumento de la delincuencia @



10.- ¢ Vio, escucho o se enterd sirecientemente sucedid algo importante en relacion alainseguridad publica de la Ciudad?

Si (1)= 10a.¢Qué?

No 2 Se detuvieron a 19 policias que estan involucrados O
N/S (3) en los asesinatos de Tlahuac 1) =>12 N/S (3

N/C (@) Otro )] N/C 4 Q

11.- Digame si antes de mencionéarselo usted ya estaba enterado o no de que recientemente se dio a conocer la detencién
de 19 policias que estan involucrados en los asesinatos de Tlahuac.

Yaestabaenterado (@) N/'S (3)=13 O
No estaba enterado (2)= 13 NC 4)=13

12.- Digame porfavor qué sensacion le deja saber que fueron formalmente presos 19 policias como probables responsables
de los asesinatos de Tlahuac?

N/S (99) NIC (98) @

13.- Recientemente quedaron formalmente presos 19 policias por estar supuestamente involucrados en el asesinato de
3jovenes en Tlahuac. Con lo que usted sabe o ha oido, ¢ estos policias son 0 no responsables de los asesinatos en
Tldhuac?

Si (1) = 13a.- ¢ Cuél cree usted que es el motivo por el que los policias actuaron contra los jovenes?
N/S(99) N/C (98)

Notodos (2

N/S €))

N/C 4

14.- ;Y usted cree que si son culpables o no lo son? O

Si ®

En parte (2) = 14b.-;Porqué?

N/S (99) NC (98 @
No 8 = 14c.-¢Porqué?

N/S (99) NC (98 @
N/S

@)
N/C ®)
15.- ¢ Usted cree que con la detencién de 19 policias se trata de castigar a los responsables de los asesinatos o ho ?
Si se trata de encontrar a los responsables 1) O
No se trata de encontrar a los responsables (2 = 15a.- Entonces, ¢cudl es la intencion de detenerlos?

N/S (99 NIC  (98)
N/S (€) @

N/C @

16.- ¢ Qué sensacion le dejaa usted que las autoridades de seguridad piblica hayan reconocido que miembros de la policia
tuvieron que ver enlos asesinatos?

Le da confianza (@) 0 Le dadesconfianza (2 NI/S-NIC (3
en el gobierno en el gobierno

Satisfaccion o o Insatisfaccion @ N/IS-NIC (3
Le daintranquilidad (@) 0 Le datranquilidad (2 NI/IS-NIC (3
17.- Con lo que usted sabe, ¢la detencion de estos policias...? (LEA OPCIONES)

Se justifica (@) 0 No se justifica (20 NS/NC 3)
Alivia la (@) o] No alivia latension (20 NS/NC (3)
tension en el D.F. en el D.F.

18.- Hasta el momento, en el caso de los jovenes asesinados en Tlahuac, ¢cémo calificaria la actuacion de...?

Excelente Buena Regular Mala Muy mala N/S N/IC
El Secretario de Seguridad Publica o @ 3) 4 ©®) 6) @)
La Procuraduria General de Justiciadel DF (1) (2) (3) @ (5 (6) (7)

19.-¢Y cémo calificaria usted la actuacion de Jefe de la Seguridad Publica en este caso?(ENCUESTADOR: LEA TODAS
LASOPCIONES)

Adecuada (1) o Inadecuada 2 NIs (3
Firme @» o Débil @ Ns @
Oportuna (1) o Fueradetiempo (2) N/S (3

20.- ¢Estéa usted satisfecho o no con que se haya detenido a estos policias como supuestos responsables de los
asesinatos?

Satisfecho (@) Insatisfecho (4) O
Satisfecho en parte 2 N/S (5)
Insatisfecho en parte (3) N/C (6)

= PASEA... 2



21.- ¢ En su opinién con esta detencion, el presidente Ernesto Zedillo muestra interés por castigar a los responsables de lo

ocurrido o s6lo busca su lucimiento personal?

Muestra interés por castigar ) N/S (3)
S6lo busca su lucimiento personal 2 N/C 4

22.-Con lo que usted sabe o ha oido de estos policias, el presidente Zedillo muestra debilidad o fuerza?

Debilidad ) NIS  (3)
Fuerza ) N/C  (4)

O

23.-Y, ¢.cree usted que esta detencion de los policias ayudara o no a evitar este tipo de abusos y excesos de la policia?

Si ayudara (1) = 23a. -¢ Por qué?

N/S (99) NIC (98)

Ayudaré en parte (2) =23b. -¢Por qué?

N/S (99) NIC (98)

OO
OO
OO

N/C

(98)

ofe

No ayudar& (3) = 23c. -¢,Por qué?
N/S (99) N/C (98)
N/S 4
N/C 5)
24.-¢ Usted cree que en este caso se le aplicara todo el peso de la ley a quienes resulten responsables o0 no?
Si se le aplicara todo el peso de la ley (@)
No se aplicara todo el peso de la ley 2 = 24a.-¢Porqué?
N/S ®) N/S (99)
N/C @)
25. OPI.-Araiz deladetencién de 19 policias en el D.F. porlos asesinatos en Tl&huac, ¢, su opinién sobre el presidente Zedillo
mejor6 0 empeoro?
Mejor6 @
No cambio 2 = 25b. -¢ lgual de bien o igual de mal?
Empeoré (3) Igual de bien @ N/S (3)
N/S 4 Igual de mal ¥ N/C (4)
N/C 5)
26. OPIl.-¢ Y con estas detenciones, su opinién sobre el regente Oscar Espinosa mejord o empeord?
Mejor6 (@)
No cambio 2 = 26b. -¢ lgual de bien o igual de mal?
Empeoré (3) Igual de bien @ N/S (3)
N/S 4 Igual de mal (¥ N/C (4)
N/C 5)

27. ¢ Por qué cree usted que con frecuencia, después de ser detenidos muchos delincuentes salen libres?

N/S(99) N/C (98) @

00 0O

28. De los siguientes, ¢cual cree usted que es la principal razén por la que los delincuentes no reciben el castigo que se

merecen? (ENCUESTADOR :LEAOPCIONES, INSISTAEN LAPRINCIPAL)

Los ciudadanos no denuncian a los delincuentes por temor
Los delincuentes estan de acuerdo con la policia
El ministerio publico y los jueces no aplican sanciones para no tener problemas

@)
@
©)

NS (4
NC  (5)

O

29.- Paracombatirlainseguridad publicaen la Ciudad de Méxicoy municipios como Naucalpan, Tlalnepantlay Nezahualcéyotl
se hanrealizado varias acciones contrala delincuencia organizada. Porfavor digame sia usted le hatocado personalmente

alguna de estas:

Si

-Retenes (revisiéon de ciudadanos en combi, microbuses, etc.) (@)

-Revisionde vehiculo (buscando carros robados) (@)
-"Operativos contra delincuencia” (como redadas en su barrio

0 en algun centro nocturno, etc.) (@)

-Vigilancia especial contra asaltos en carreteras (@)

-Vigilancia especial en unidades habitacionales con alto indice delictivo @

No
@
@

@
@
@

30. ¢ Usted cree que los operativos de seguridad han fracasado o no han fracasado?

Si han fracasado (1) = 30a.-¢ Por qué cree que han fracasado?

N/S (99) NIC  (98)

N/S
©)
©)

3
S
©)

En parte (2)(esp.) = 30b.-¢ Por qué cree que han fracasado en parte?

N/S (99) NIC  (98)

No han fracasado (3) =  30c.-¢Porqué cree que no han fracasado?
N/S 4
N/C 5) N/S (99) N/C (98)

= PASEA.. 3

N/C
@)
@)

@)
@)
@)

OO
OO

OO

O



31.- ¢ Esta usted de acuerdo o en desacuerdo con que permanezcan este tipo de operativos?

Acuerdo @)
Acuerdo en parte (2) (espontanea)
Desacuerdo en parte

Desacuerdo 4 = 30d.-¢,Porqué?
N/S ©)
N/C 6)

(3) (espontanea) =30c.-¢,Porqué?

N/S (99)

N/C

(98)

N/S (99) NIC

(98)

O

OO
OO

32.- Araiz delo ocurrido, ¢ usted cree que los titulares de la Secretaria de Seguridad Publicay de la Procuraduria General
de Justicia del DF tienen o no control sobre la policia?

Si @ No
Enparte (2) (espontanea) N/S

©)
)

N/C

®

O

33.- ¢ Usted cree que si el gobierno quisieraya se habriaresuelto el problema de la delincuencia o cree que es un problema

dificil que tardaratiempo enresolverse?

Si el gobierno quisiera ya lo hubiera resuelto
Es un problema dificil que tardara tiempo en resolverse

(1)
)

N/S
N/C

S
@

O

34.- Actualmente el Valle de México tiene muchos problemas con la delincuencia pero no todos pueden resolverse de

inmediato. En su opinion, ¢ cudl es el problema que debe resolverse primero?

OO

N/S(99) N/C (98)

35.- Delas medidas que lleva a cabo el gobierno de Ernesto Zedillo para combatirla delincuencia, ¢ cuélesrecuerda usted

mas?

- Creacién del Consejo Nacional de Seguridad Publica

- Aumento de castigos contra el crimen organizado,
secuestros y narcotrafico

- Modernizacién de la policia

- Ejército en mandos superiores de la policia

- Militares en puestos de policias

- Destitucion de policias corruptos

- Mas recursos destinados a la seguridad publica del pais

- No sabe, no recuerda

Si mencién No mencién

(1)

@
(1)
(1)
(1)
(1)
@)
(1)

36. Conlo que usted sabe, ¢ qué tanto han contribuido a disminuir la delincuencia las siguientes medidas del gobierno del

presidente Zedillo?

- Creacién del Consejo Nacional de Seguridad Publica
- Aumento de castigos contra el crimen organizado,
secuestradores y narcotraficantes
- Capacitacion de la policia
- Presencia de militares en acciones
contra la delincuencia
- Castigo a policias corruptos
- Mé&s dinero para la seguridad publica del pais

Mucho

(1)

(1)
@)

@
(1)
1)

@
@
@)
@)
(@)
(@)
@
@

Regular

@

@

@

@)

@

@

Poco Nada Ns/Nc

©)

©)
©)

3
S
©)

(4)

(4)
(4)

(4)
(4)
(4)

()

(5)
(5)

(5)
(5)
(5)

:

37.Conloque usted sabe, defender los derechos humanos de los delincuentes impide o no que se les aplique todo el peso

de laley?
Silo impide (@) N/S
Lo impide en parte ) N/C
No lo Impide 3)

38.- En su opinidn, el gobierno ha hecho todo lo posible para castigar a los delincuentes o le falta algo por hacer?

Ha hecho todo lo posible para
castigar a los delincuentes (1)
Le falta algo por hacer

NS (3)
NC  (4)

4
Q)

(2) = 38a.- ¢ Quélefaltaporhacer?

N/S (99)

N/C

(98)

O
O
OO

39.- ¢ Qué se acerca mas a lo que usted piensa: las acciones de seguridad publica impulsadas por el presidente Zedillo

durante sugobierno pretenden...?

Mayor control sobre los ciudadanos Q)

Mayor castigo al crimen organizado 2

Ambas (3) (espontaneo)
= PASEA..

N/S
N/C

@
®

O



0000000000 0LOS

DATOS SOCIOECONOMICOS:
S1.- Sexo: Masculino (1) Femenino (2)

S2.- ¢ Cuantos afos cumplidos tiene usted?

N/S-N/C (99)
S3. Hasta qué afio escolar estudi6 usted (grado maximo)?
Ninguno (1)=54
Primariaincompleta (2)=S
Primariacompleta 3)=S
Secundaria o carrera técnicaincompleta (4)=>54
Secundaria o carrera técnica completa (5)=54
Preparatoria o carreratécnicaincompleta (6)=5S4
Preparatoria o carrera técnica completa (7)=>54
Universidad incompleta 8)
Universidad completay mas 9)

S3_1¢Quécarreraestudia (estudio)?

S4.- ¢ Cudl fue su actividad principal la semana pasada?

Trabajo @
Tienetrabajo pero notrabajo (por vacaciones,
incapacidad, enfermedad) 2

Ama de casa (3)=>S15
Estudiante (4)=S15
Jubilado o pensionado (5)=>S15
Desempleado (notrabajé pero

busco trabajo) (6)=>S15
Estaincapacitado permanentemente (7)=>S15
Otro:

N/C (98) N/S (99)

S5.- ¢, Qué hace usted en su trabajo actual (actividad principal)?

N/C (98) N/S (99)

principal?

N/C (98) N/S (99)

AGRICULTOR PASEA S13

S7.-¢ Y quéesustedenellugardondetrabaja?(ENCUESTADOR:

LEA OPCIONES 1ab)

Duefio

Trabajadorindependiente (por su cuenta) )
Directivoofuncionario  de alto nivel (3)
Empleado 4)
Obrero

Otro N/C (98)

S8.- Ademas de usted, aproximadamente ¢, cuantos empleados

tiene la institucion o empresa donde usted trabaja?
N/C (998) N/S (999)

S9.-ENCUESTADOR: SIEL NUMERO DE EMPLEADOS ES

MENOR O IGUAL A 5, PASE A S10.

O
OO

OO
O

S6.- ;Y cual es el puesto o cargo que tiene en su trabajo

OO

ENCUESTADOR: SIELENTREVISTADO ESCAMPESINO O

A continuacion le voy amostrar unatarjeta que ejemplifica
la organizacion comun que hay en un lugar de trabajo, le
pediria me dijera en que nivel considera que esta usted
(ENCUESTADOR: MUESTRETARJETA“1" YREGISTRE

RESPUESTA)
Nivel A: @
Nivel B: 2
Nivel C: (3)
Nivel D: 4)
Nivel E: 5)

Nivel F:
Nivel G:
Nivel H:

N/S
N/C

©)
(1)
®)
©)
(10)

OO

S10.- ¢ Pertenece usted a algun sindicato, organizacion o
asociacion laboral (comercial o profeS|onaI)’)

Si Q@ No

S11.- ¢La empresa o negocio para la que trabajo (trab
cuenta con instalaciones fijas para trabajar?

Si (1)=¢Como le dicen a este tipo de instalaciones?
N/C(98)-N/S(99)

@

No (2)=¢En donde realiza sus actividades?

NC (3)

= PASEA..

NC

O
OO
N/C(98)-N/S(99) @ N/C (11)

S12.- ¢En qué tipo de institucién, organismo o empresa
trabaja usted? (ENCUESTADORLEA OPCIONES 1a5)

Gobierno (Federal, Estatal o Municipal) (@)
Paraestatal u Organismo descentralizado 2
EmpresaPrivada (3)
Negocio Propio 4 O
Ejercicio o practica independiente (5)
NC 6)
NS 7

S13.- ¢A qué tipo de actividad se dedica la institucién o
empresa donde usted trabaja? (ENCUESTADOR: LEA
OPCIONES 1a7)

Agricultura, (1)=>S14
Pesca, ganaderia, silvicultura, etc. (2)=>S15
Industrias (todo tipo) (3)=>S15
Comercio (todotipo) (4)=S15
Construccion (5)=>S15
Educacion (6)=S15
Servicios (no incluye comercio) (7)=>S15
NC (8)=>S15
NS (9)=>S15

S14.- ;Y usted es propietario o no de la tierra donde trabaja?

Siespropietario (1)
Noes propietario  (2)=S14 2

NIC 3) Q
S14 1.- ¢ Supropiedad es: ejidal, comunal o privada?

Ejidal (1)=S15

Comunal (2)=>S15

Privada/Pequefio propietario (3)=>S15

N/S (4)=S15

S14 2.- ;Qué es usted: jornalero o pedn?

Jornalero (1)

Pebn (2)

Otro (3)(especifique)

N/C 4) N/S (99) N/C (98) @

S15.- Sumando los ingresos de todas las personas que
trabajan ensu casa, ¢cudleselrangodeingreso familiar
mensual?

0-1 Sal. Min. ( 0o - 793 ) @
1-3 Sal.Min ( 794 - 2,379 ) 2
3-5 Sal. Min ( 2,380 - 3,965 ) ©))
5-7 Sal. Min ( 3,966 - 4,758 ) 4)
7-10 Sal. Min ( 4,759 - 7,930 ) 5)
10-30 Sal. Min( 7,931 - 23,790) 6)
30-+ Sal. Min (23,791 - + ) (7
NS-NC )]

S16.- ¢ Cuantas personas dependen de este ingreso familiar?

N/C (98) CI)
O

N/S (99)
S17.- ¢ Hay teléfono en su hogar?
Si @ No (20 NC (3

S18.- ¢, Cual ha sido o fue el principal trabajo que
desempefia(6) su papa (mama)?

N/C (98) N/S (99)

S18a.- ¢ Cual es o fue el puesto o cargo que tiene o tenia su
papa?

N/C (98) N/S (99)
S19.-¢,Cual es (fue) el grado maximo de estudios de su papa

(mamd)?

Ninguno (@)
Primariaincompleta ¥
Primariacompleta (3)
Secundaria o carrera técnica incompleta 4)
Secundaria o carrera técnica completa 5)
Preparatoria o carreratécnicaincompleta 6)
Preparatoria o carrera técnicacompleta (7)@
Universidad incompleta (8)
Universidad completay mas 9)
N/S (10)

5



